

**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE**  
**BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.**

Ikt. sz.: TJO/15/16/2015.

**JEGYZŐKÖNYV**

amely készült a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal, Békéscsaba, Árpád sor 18. sz. alatti hivatali helyiségében, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2015. augusztus 31. napján, 10.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

A közgyűlésről a Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ) 34. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

**Megjelent:** 16 fő megyei képviselő **(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

**Távolmaradását előzetesen bejelentette:** Gajdos Attila és Samu Tamás Gergő megyei képviselők.

**A közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalta napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:**

- dr. Moka Eszter jegyző,
- dr. Horváth Mihály aljegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottja,
- a sajtó képviselői,

**(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ülését vezeti:

Zalai Mihály a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke – továbbiakban **Zalai Mihály elnök.**

**Zalai Mihály elnök:** Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőtársakat, hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy 16 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja. Kéri, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadják el.

**A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**77/2015. (VIII.31.) KGY. sz. hat.**

**A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése az alábbi napirendet fogadta el:**

**1. Békés Megye Integrált Területi Programjának átdolgozása**

Előadó: Zalai Mihály elnök  
Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság

**2. Döntési jog átadása a Területfejlesztési Bizottság részére**

Előadó: Zalai Mihály elnök  
Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság

**3. Bejelentések**

## **1. sz. napirend: Békés Megye Integrált Területi Programjának átdolgozása**

**Előadó:** Zalai Mihály elnök

**Ruck Márton bizottsági elnök:** A Területfejlesztési Bizottság többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**dr. Horváth Mihály aljegyző:** Tájékoztatást ad az átdolgozás szükségességéről. A szén-dioxid kibocsátással kapcsolatban szerettek volna gyengébb vállalást tolmácsolni az IH felé, de jelenleg ezt kell elfogadni. Azt is elmondja, hogy a kötelezettségvállalás át fog csúszni 2016 első és második negyedévére.

Az átdolgozás elfogadásának ma van a határideje.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Bizottsági ülésen tartózkodott a határozati javaslat megszavazásánál. Úgy gondolja, hogy a szén-dioxid kibocsátásnál a szigorítás akár elfogadható is lenne, viszont a forrásoldala nem látszik, hogyan lehet ezt megvalósítani.

A másik dolog, hogy a pályázatok előkészítettsége még ma sem látszik. Reméli, hogy azért lesz ebből kiírás. Mivel a szerződéskötés csúszik át 2016-ra, ezért abban az évben még nem lesz pénz belőle.

A harmadik, hogy a döntőbizottság 2 tagú, így az IH vezetőnek nagyobb befolyása lesz az ügyekre.

**Ruck Márton bizottsági elnök:** Ha 2016 második negyedévben szerződések születnek, akkor már komoly pénzekre lehet számítani. A Kormány egységesítette a pályázatok eljárási rendjét, így az ideje is többszörösen csökkent.

A döntés-előkészítő bizottságban két delegált tag van, akkor van döntés, ha az egyhangú. A megyei önkormányzat elnöke által delegált ember a megyei akaratot fogja képviselni.

**Zalai Mihály elnök:** A szén-dioxid kibocsátással kapcsolatban valóban az volt a közös vélemény, hogy nehezen teljesíthető. 2016-ban is felülvizsgálatra kerül az ITP, akkor lesznek gyakorlati tapasztalatok, ami alapján lehet módosítani.

Feszített év lesz a következő, a vállalások nehézséget fognak okozni, ebben is egyetértettek az ellenzékkel, de a hivatal fel van készülve.

A döntés-előkészítő bizottságba nem az elnök delegál, hanem a testület. A delegált személy lehet maga az elnök, de bármely más képviselő is.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 14 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**78/2015. (VIII.31.) KGY. sz. hat.**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. egyetért azzal, hogy a 1562/2015. (VIII.12.) Korm. határozattal jóváhagyott Békés Megye Integrált Területi Programjában rögzített indikátorvállalás, a kormányhatáro-

zatban meghatározott szempontoknak megfelelően módosításra kerüljön a határozat 1. mellékletében foglalt tartalommal;

2. egyetért Békés Megye Integrált Területi Programjának technikai jellegű módosításai-  
val:
  - a. a határozat 2. mellékletének tartalma szerint „Az ITP forrásallokációja” és „Az ITP ütemezése” fejezetekben rögzített ütemezés és allokáció tekintetében;
  - b. a határozat 3. mellékletének tartalma szerint „Az ITP forrásallokációja” fejezeté-  
nek grafikonjai és táblázatai szövegesen is kiegészítésre kerülnek a 3. fejezet III.  
és V. pontjában szereplő adatokkal, azzal, hogy a lehatárolások és a lehatárolások  
szerinti forrásallokáció a kiegészítés során nem változnak;
3. felhatalmazza Elnökét arra, hogy jelen határozat 1-2. pontjaiban foglaltak szerint mó-  
dosított Békés Megye Integrált Területi Programját legkésőbb 2015. augusztus 31-én  
továbbítsa a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Fe-  
lelős Helyettes Államtitkárnak.

**Felelős:** Zalai Mihály elnök  
dr. Horváth Mihály aljegyző

**Határidő végrehajtásra:** 2015. augusztus 31.

**Határidő beszámolásra:** 2015. szeptember 30.

## **2. sz. napirend: Döntési jog átadása a Területfejlesztési Bizottság részére**

**Előadó:** Zalai Mihály elnök

**Ruck Márton bizottsági elnök:** A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasol-  
ja az előterjesztést.

**dr. Horváth Mihály aljegyző:** A határozati javaslat kiegészítésére tesz javaslatot.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Területfejlesztési Bizottságát, „A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről” szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendeletben meghatározott megyei Integrált Területi Program végrehajtásával kapcsolatos, elsősorban technikai jellegű, előkészítő, véleményező, javaslattevő és döntéshozatali feladatok ellátására. Ezek a feladatok nem érinthe-  
tik az Integrált Területi Program bármilyen jellegű módosítását.

**Árgyelán György megyei képviselő:** Nem ért egyet ezzel a döntéssel. Ebben a bizottságban  
nincs minden frakció képviselve. Ez nem helyes, ezzel kizárnak egyes képviselőket a döntés elő-  
készítéséből.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Voltak fenntartási, a bizottsági ülésen ez a módosítás nem  
hangzott el. Így egyet tud érteni.

**Zalai Mihály elnök:** Gyors döntéseket a bizottságnak könnyebb meghozni, mint rendkívüli közgyűlést összehívni. Nem ért egyet Árgyelán György képviselő úrral, hiszen minden bizottság ülésén minden képviselő részt vehet. Két pártnak volt lehetősége frakciót létrehozni. Amennyiben úgy gondolja, hogy a bizottság döntése nem megfelelő, azt jelezni kell. Természetesen ha egy fő képvisel egy pártot, szeretne mindenhol ott lenni, de nem tudják megoldani, hogy a Demokratikus Koalíció minden bizottságban jelen legyen. A vitát lezárja.

Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy a dr. Horváth Mihály aljegyző úr által kiegészített határozati javaslatot eredeti indítványként fogadják el és szavazzanak.

**A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 15 igen szavazattal – 1 nem szavazat mellett - az alábbi határozatot hozta:**

## HATÁROZAT

**79/2015. (VIII.31.) KGY. sz. hat.**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Területfejlesztési Bizottságát, „A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről” szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendeletben meghatározott megyei Integrált Területi Program végrehajtásával kapcsolatos, elsősorban technikai jellegű, előkészítő, véleményező, javaslattevő és döntéshozatalai feladatok ellátására. Ezek a feladatok nem érintetik az Integrált Területi Program bármilyen jellegű módosítását.

**Felelős:** Ruck Márton, Területfejlesztési Bizottság elnöke  
**Határidő:** folyamatosan, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének folyamatos tájékoztatása mellett

### **3. sz. napirend: Bejelentések**

**Előadó:** Zalai Mihály elnök

**Zalai Mihály elnök:** További kérdés, észrevétel nem hangzott el. A mai megyegyűlés végére érték. Az ülést berekeszti.

**Kmf.**

